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Грађани Србије морају под хитно да схвате да су обманути зато да би се одржали
избори, а да су све мере након ванредног стања неоправдано укинуте, односно, да су
морале бити постепено укинуте, рекао је председник Синдиката лекара и фармацеута
Раде Панић, додајући да су лекари исцрпљени, да их нема довољно, као ни заштитне
опреме и да немају са чиме да лече пацијенте.

  

  

“Свакодневно се врши притисак, прети и уцењује сваки здравствени радник који је
покушао да проговори о ономе шта се заиста дешава у здравственим уставновама”,
рекао је Панић за НоваС.

  

Он је упозорио да тренутно у Србији нема тестова, да се не тестирају пацијенти, да се
они са израженом клиничком сликом враћају кући а да нису добили никакву терапију, а
да се они најтежи налазе у болницама с тим да су већ капацитети терцијалних установа,
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четири клиничка центра попуњена.

  

Панић је подсетио да у Новом Пазару има преко 150 пацијената оболелих од короне, као
и заражених лекара и да је слична ситуација широм Србије.

  

Грађани морају да знају, упозорио је он, да недостаје око 15 одсто здравствених
радника, да је још око 10 одсто њих оболело, да су исцрпљени јер ово већ дуго траје,
“немамо заштитне опреме и немамо чиме да лечимо пацијенте”.

  

  

“Молим грађане да најозбиљније схвате ово и да више не верују ни политици, ни
Кризном штабу већ да се брину о свом здрављ, јер ми више немамо чиме да им
помогнемо”, рекао је Панић.

  
  

Delite ovo da čuju svi, naročito narko kartel na vlasti pic.twitter.com/JgmS78npkq

 2 / 3

https://t.co/JgmS78npkq


Др Раде Панић: Грађани морају под хитно да схвате да су обманути да би се одржали избори; Не верујте Кризном штабу, већ се брините о свом здрављу - јер ми више немамо чиме да вас лечимо
четвртак, 25 јун 2020 23:58

  — Munjeviti sipač istine (@aljekminhauzen) June 25, 2020    

Коментаришући податке о грађанима који су умрли а који су били заражени
коронавирусома које је објавио БИРН, Панић је рекао да је ова информација само
отворила врата да причамо о новооболелима и какво је тренутно стање епидемије.

  

“Све установе су пуне, а да ли то јавност зна”, рекао је он.

  

“Чињеница је да више не можемо знати где се налазе ти пацијенти, односно где су
заражени, свуда су око нас, свако од нас зна некога ко је оболео што у оном првом делу
није било тако, дакле можемо да дискутујемо о овим подацима, рекао је Панић.

  

(Нова.рс)

  

Видети још:  БИРН: Број умрлих и заражених вишеструко већи од званично
саопштеног - последњих дана број новооболелих кретао се између 300 и 340
дневно
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